

от 1 0 СЕН 1960

г. Москва

Газета № . . .

## Вера в победу разума

**НАМ НУЖЕН МИР.** С чувством великой благодарности следим мы за усилиями родного правительства, делающего все необходимое и возможное для того, чтобы укрепить связи, доверие и дружбу со всеми странами.

Политика Советского правительства ясна, полна решимости и веры в победу разума над безрассудными действиями и замыслами провокаторов и поджигателей войны.

Мирная политика Советского правительства неразрывно связана с именем его главы — с именем Никиты Сергеевича Хрущева. Неистощимая энергия и железная решимость защитить людей от ужасов ядерной бойни снискали ему признание и благодарность народов.

От души хочется пожелать Н. С. Хрущеву успехов в благородном деле, которое он отстаивает во имя жизни и счастья всего человечества. Вместе с ним — наши надежды, наша воля, наши сердца.

**В. ЧЕСТНОКОВ,**  
народный артист РСФСР.  
ЛЕНИНГРАД.